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У той час, як світове населення досягло позначки в 7 млрд. людей, стандарти ISO
пропонують практичні інструменти забезпечення раціонального розвитку, поліпшення
якості життя та підвищення безпеки.

  

За даними Фонду народонаселення ООН (UNFPA) чисельність жителів нашої планети
тепер досягла 7 млрд. У повідомленні
з цього приводу говориться: «
Цей унікальний момент в історії людства характеризується, як досягненнями, так і
проблемами, і зробить вплив на кожну людину на Землі. Ця подія буде мати свої наслідки
для раціонального розвитку, урбанізації, доступу до медичних послуг та розширення прав
і можливостей молоді, також воно є рідкісною можливістю закликати міжнародне
співтовариство переглянути свої зобов'язання щодо досягнення цілей забезпечення
більш здорового та раціонального світу». 

      

Генеральний секретар ISO Роб Стіл коментує: «Стандарти відіграють ключову роль у
забезпеченні щоденної взаємодії дуже великої кількості людей, тисячі стандартів ISO
допомагають нам на роботі, в побуті та на відпочинку, підвищуючи якість і ефективність,
що робить життя безпечніше і комфортніше, сприяючи економічному процвітанню та
охорони нашої планети. Все це можливо тому, що стандарти ISO розробляються людьми і
для людей ».

  

Як приклади можна привести стандарти на безпеку харчових продуктів, медичного
устаткування, забезпечення соціальної відповідальності, стандарти в галузі будівництва,
транспорту та боротьби зі змінами клімату. Тиснемо ми на гальмо автомобіля, граємо чи в
хокей із захисним шоломом, або працюємо на комп'ютері - стандарти ISO роблять
вагомий внесок у забезпечення безпеки та ефективності.

  

У той час як населення світу досягло семи мільярдів чоловік, міжнародні стандарти
можуть допомогти у вирішенні все більш важливої проблеми сталого раціонального
розвитку. Наприклад, стандарти на якість продовольства та води і управління енергією
сприяють більш ефективному використанню ресурсів. Стандарти на нові технології та
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інновації мають найважливіше значення для полегшення повсякденного життя
зростаючого населення Землі. Більшість стандартів ISO в тій чи іншій мірі вносять вклад
у вирішення економічних, соціальних та екологічних питань сталого розвитку.

  

Секрет ефективності ISO в тому, що вона забезпечуює вільну від політики і
неупереджену платформу для розроблення стандартів в умовах відкритого, прозорого
процесу представниками тих груп, які їх потребують, використовують, та підпадають під
їхню дію - тих, хто може їх оцінювати і безперервно покращувати.

  

Саме тому стандарти ISO забезпечують перетворення домовленостей, досягнутих на
таких заходах, як зустріч «Планета Земля» або майбутня зустріч Ріо +20, у практичні дії,
які можуть бути реалізовані в міжнародному масштабі.

  

Джерело: http://www.iso.org
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